



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	01. 12.	8:00	Na čast sv. Franje 3 (A. Ž.)
Utorak	02. 12.	6:15	U zahvalu 2 (R. Madjarević)
Srijeda	03. 12.	8:00	Po nakani 3 (Vlatka B.)
Četvrtak	04. 12.	6:15	† Vicko Andrijich
Petak	05. 12.	7:45	Za duhovna zvanja
Subota	06. 12.	7:00 18:00	Za obraćenje grješnika Po nakani 2 (N. Toich)
Nedjelja	07. 12.	10:30	† Vica Andrijich Za naše Prvopričesnike

Pri kraju smo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Iduće subote u 9 sati imat ćemo ispovijed naših prvopričesnika, njihovih roditelja i svih koji žele primiti sakrament pomirenja. Proslavu Prve sv. Pričesti imat ćemo iduće nedjelje, tj. 07. 12. kada obilježavamo 21. obljetnicu posvete naše crkve sv. Jeronima.

Toga dana imat ćemo i ručak u našoj dvorani. Molim vas da se na vrijeme prijavite za ručak.

Započeli smo i s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo što prije organizirali grupu. Jučer smo imali lijepo druženje i planinarenje s našim budućim krizmanicima i njihovim vršnjacima iz župe Maryvale.

I ove godine, na inicijativu našeg Franjevačkog trećeg reda, skupljamo različite namirnice kao pomoć siromašnima za Božić. U skladu s vašim mogućnostima uključite se u ovu akciju.

Naš biskup Buti apelira na sve župe da maksimalno pojačaju sigurnost crkava jer su crkve postale "laka meta". Što se tiče našega prostora najkritičnija je ograda prema autoputu odakle je bilo i par pokušaja provale. U tom smislu poduzet ćemo pripreme korake oko gradnje kvalitetnog zida i čvršće ograde. Prijedlozi za izvođače radova i njihove ponude su dobrodošli.

28. 12. održat će se prvi krug izbora za novoga predsjednika RH. Svi koji žele glasovati moraju se prijaviti kao birači u VRH u Pretoriji najkasnije do 17. 12.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Finu Dobrović, i Dušanku Barać.

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA (B) 30. 11. 2014.

*Pripjevni psalam: GOSPODINE BOŽE NAŠ, OBNOVI NAS!
RAZVEDRI LICE SVOJE I SPASI NAS!*

BUDNOST KRŠĆANA

Budnost označuje općenito cjelokupnu kršćansku angažiranost: i pojedinačno i zajednički treba da se založimo za vlastito samoostvarenje - po Bogu - i za boljitak svijeta. Ona označuje također *pažljivost na znakove vremena* (usp. Mt 16,4) da nam ne promakne nijedna prilika za dobro. U prilikama i neprilikama Bog k nama „dolazi“: dolazi nam u susret kako bismo i mi jedni prema drugima gajili susretljivost te zajedno učinimo što više dobra.

KAKO UPROPASTITI LJUDE?

Trojica mladih đavola dodoše na zemlju da u praktičnom radu dovrše svoje naukovanje. U razgovoru sa Sotonom, najvišim đavlom, iznesoše svoje planove o tome kako kane zavesti i upropastiti ljude.

Prvi naučnik reče: „Ja ću ljude uvjeravati da nema Boga.“ Sotona odgovori: „Time nećeš baš mnoge pridobiti za nas. Jer većina ljudi barem sluti da postoji Bog. U svom srcu imaju sklonost da vjeruju u Boga. Tu im sklonost nećeš lako iščupati iz srca.“

Drugi naučnik reče: „Ja ću ljudima govoriti da nema pakla i da se ne moraju bojati kazne zbog svojih grijeha.“ Sotona odgovori: „Jedva da ćeš na taj način koga zavesti. Mudri ljudi već odavno znaju da pakao postoji i da će svako zlo biti primjereno kaznjeno.“

Treći naučnik reče: „Ja ću ljude nagovarati da sve odgađaju, govorit ću im da nema ništa što bi se moralo učiniti ovdje i sada.“ „Idi na posao“, reče Sotona, „ti ćeš uspjeti. Tisuće ćeš prevariti i privesti u naše šake.“

KRISTE!

Svi te trebaju. I oni koji to ne znaju. Gladan misli da treba kruha, a gladuje tebe; žedan misli da treba vode, a žeda za tobom; bolestan si umišlja da čezne za zdravljem, a njegova je jedina bolest što nije u tvojoj blizini. Tko svijetom traži ljepotu, traži - a da i ne zna - tebe koji si savršena ljepota; tko sve svoje misli usmjeruje na istinu, čezne - i protiv volje - za tobom, jer ti si jedina istina koju se isplati znati; tko gubi dah trčeći za mirom, trči za tobom, jer se samo u tebi može smiriti i najnemirnije srce.